

危急时刻!他跳进暗流涌动的乌海湖救人……

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 6月8日17时许,乌海湖栈道上游人如织,欢声笑语此起彼伏。然而,意外突然降临——离观景台约20米处的湖面,骤然翻涌巨大水花,一名游客的身影在浪涛中忽隐忽现,绝望的呼救声瞬间打破了宁静。

“有没有人会游泳,有人落水了!”一名男子焦急地向周边群众求助。正在湖畔遛狗的罗子昊听到呼

救,本能地停下脚步。他来不及细想,一边奔跑一边迅速脱掉上衣,毫不犹豫一头扎进冰凉的湖水中。

“乌海湖由黄河水汇聚而成,水下暗流涌动,凹坑断层遍布,远比想象中危险得多。落水者是一名男子,体重大约160斤,因过度恐慌在水中疯狂扑腾,我一下子就被他拖进了深水区,接连呛了好几口水,当时几乎耗尽了力气。”6月10日,罗子昊在电话采访中回忆道。

但他咬紧牙关,瞅准时机从后侧环抱住对方,奋力朝着岸边游去。短短25秒的救援过程,却仿佛无比漫长,最终,他成功将人救上了岸。此时,落水游客几乎失去意识,过了好一会儿才缓缓苏醒。

原来,这位游客来自西安,因营救落水小狗,不慎踩在湿滑处坠入湖中。“谢谢你!你救了我的命!”苏醒后的游客拉着罗子昊,声音哽咽地表达着感激。事后,游客为表谢意,给罗子

昊发了红包,却被他婉言谢绝。

罗子昊今年35岁,老家在黑龙江,已在乌海定居20多年,目前从事个体生意。谈及这次救人经历,他仍心有余悸:“说实话,我的游泳技术也不算好。把人救上来回到家后,因为呛水,一下午都在呕吐,现在回想起来还是有些后怕。但当时那种危急情况,根本容不得多想,我相信换作任何人,都不会对生命的呼救置之不理。”

郎朗呼和浩特北疆草原音乐盛典开票时间定了

新报讯(草原云·北方新报记者 马丽侠) 7月13日,世界顶级钢琴大师郎朗将为呼和浩特带来一场顶尖的音乐盛宴,届时还将特邀“青年国风人气偶像”——刘宇与郎朗梦幻联动,共同为呼和浩特呈现极致的艺术盛宴。目前,郎朗呼和浩特北疆草原音乐盛典开票时间已经敲定,就在6月11日开启预售。演出地点设在呼和浩特市国家北方足球馆。

郎朗是享誉世界的钢琴家,是有史以来第一位进入好莱坞名人堂的中国音乐家,他的唱片销量雄踞全球众多古典音乐榜首位,并同时在主流乐界获得巨大成功,曾被《时代》杂志选为年度百位全球最具影响力人物之一。

他曾在2008年北京奥运会、2010年广州亚运会、里约热内卢世界杯决赛庆典上演奏,分别在上海和迪拜世博会开幕式担任演出嘉宾,7次登上央视春晚的舞台。

刘宇,中国内地男歌手、演员、舞者。佳作频出,也是不断突破的实力歌手。



公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于
全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴
残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业
更多详情请登录:体彩网 www.sporttery.cn 本店面向未成年人销售彩票及兑奖
您所购买的第一注彩票,将有21%的金额用于社会公益事业,助力更多人实现梦想。

为保护您的权益,不要通过任何手机App或网站购买体育彩票,请到体育彩票实体店购买。

国家体育总局体育彩票管理中心



中国体育彩票订阅号

中国体育彩票服务号



9年护考!交警张广旭创意喊话走红

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) “C9联盟清华复旦的家长,请回车里等着。兵工七子的家长,请回车里等着。国防七子的家长,也都回车里等着。全部开启静音状态,你们都是国家栋梁的家长……”高考期间,在乌兰浩特市一中门口执勤的乌兰浩特市公安局交管大队爱国路中队中队长张广旭,因拿着喇叭创意喊话维持现场秩序圈粉无数。北方新报官方抖音账号报道了他喊话的视频,短短一天播放量突破269万,点赞2万人次。网友@向着太阳的光:这警察大哥的情商真的太高了;网友@aBc:交警这样喊了,谁还敢不回呀;网友@Uu .有你:警察蜀黍太懂家长心理了……

6月9日,记者联系到张广旭,他从警13年,连续9年护航高考。

考场内,学生们奋笔疾书。考场外,张广旭和同事们严阵以待,全力保障交通秩序。清晨,他到达考场周边,开始部署交通管制,引导车辆有序通行,清理违停车辆,为考生开辟出一条畅通无阻的“绿色通道”;考试过程中,他时刻关注着周边情况,警惕突发状况,维持考场周边秩序,杜绝噪音干扰,为考生营造安静的考试环境;遇到考生因各种突发状况求助,他总是第一时间伸出援手,或帮忙联系家长,或驾驶警车护送考生及时到达考场。

谈及创意十足的喊话,张广旭笑着说:“自退伍参加工作就扎根在一中周边,9年的时光,我对这里的学生和家长有着特殊的感情,深知家长们的心情,明白他们对孩子高考的重视与紧张。正因如此,我从家长的内心活动出发,用充满希望与鼓励的喊话方式开展工作,这样不仅让家长们欣然配合,也缓解了考场外紧张的氛围。”

然而,在这看似平常的坚守背后,却藏着不为人知的艰辛。张广旭是家中的独生子,他的父亲卧病在床。一边是病重需要照顾的父亲,一边要护航高考。白天,他在考场外为考生保驾护航,只能通过电话了解父亲的病情;夜晚,结束一天的工作后,他才匆匆赶到医院,陪伴在父亲身边。他说:“高考一年就一次,我不能在关键时刻掉链子。父亲也很理解、支持我的工作。”